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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, SANTARÉMBEN, FERREIRA DO
ZÊZERE-BEN, A DORNESI FALUBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉRNEK

Ma szemléljétek Isten Jelenlétét, és fogadjátok el Szent Békéjét.

Gyermekeim, ma nem vagyok egyedül, hanem az egész Mennyei Világegyetemmel, amely
szemléli annak a nagyméretűségét, ahogyan Lys Királysága készül terjeszkedni a világban élő
szívek felé. 

Ma a Világegyetem megáll, és a Kegyelem Forrásai megnyílnak, hogy elkísérjék a Világ
Anyjának jelenlétét az emberek között, és rájuk árasszák a megbocsátás, a megváltás és az
irgalom utolsó patakjait.

Ma még Isten Szeme és Szíve is megáll, arra várva, hogy egy egyetlen szív igazán megnyíljon,
hogy belépjen Lys Királyságába és megismerje annak titkait, felismerve, hogy Isten Kegyelme a
Földön éppúgy jelen van, mint a Mennyben, és hogy Mennyei Anyátok Királysága együtt él az
emberiséggel, csendben és tisztelettel, várva a nyitott és találkozni akaró szívekre.

Ma ismét az Egyetemes Anya keze békíti meg az Igazságszolgáltatást, hogy az egész Teremtés
láthassa az emberiség és Isten Terve iránti Szeretetének nagyságát.

A Teremtő az emberiség minimális részvételével csodákat fog tenni; elég, ha helyes a
poziciótok az Ő Kegyelme előtt.

Úgy tiszteljék Isten gyermekei Lys Királysága e szent pillanatát, ahogyan az egész Kozmoszban
is teszik. Imádkozzatok és figyeljetek, hogy a Szeretet terjeszkedése, amelyet Lys-Fatima
remélhetőleg meg fog tapasztalni, túlmutasson a határokon, túl a kiáltó szívek személyes
szükségletein, túl a nemzeteken, amelyek megnyitják előtte a szívüket.

Lys Fénye hatoljon be a Föld szakadékaiba, térítse meg és gyógyítsa meg a szíveket, vezesse
az elveszett lelkeket és gyógyítsa meg az ezeréves múltat, amely még mindig feloldozásra vár.

Szívvel lélekkel kísérjétek el a közelgő május 13-át, amely egy határvonalat jelez a bolygó
tudata számára, mert a bolygó szelleme érezni fogja azt a súlyt, amitől megkönnyebbül, és sok
lélek meg fogja érteni, hogy valóban milyen egyszerű válaszolni Isten Szívének.

Minden lényen múlik majd, hogy Lys impulzusait a szellemében tartsa, és ne hagyja elpusztulni
azokat, hogy terjeszkedésük a hónapok eljövendő 13. napján túl is fennmaradjon.

Bárhol is vagytok, érezzétek Lys Királyságának jelenlétét, és tisztasága lépje át belső világotok
falait, és adja vissza az Istenhez való visszatérés reménységét.

Engedjétek, hogy Lys Fénye meggyújtsa az esszenciákat, amely imáitokban találja meg a
hajtóerőt ahhoz, hogy áthaladjon e világ különböző dimenzióin.

Imádkozzatok és figyeljetek az egész Világegyetemmel együtt. Egyesüljetek az Egyetemes
Anya, a Világ Anyja egyetlen seregeként, és terjedjen el az egész bolygón Fénye és Tisztasága.

Figyelj imádságban Lys Királyságában, ahol a tisztaság arra készül, hogy elterjedjen a Földön.
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